[ lpMeHeHne Npon3BoAHOM
AASl pelleHns 3aAau

yYpOK aArebpel, | | Kaacc



Tpu nymu eedym K 3HaHUHO:
-nymb pa3MbIWIIeHUsI —3mo
nymb cambil 6571a20PO0HbIU,
-nymb noopakaHusi —-3mo
nymsb cambiU J1e2Kkuu u

nymse ornbima —3mo rnymab
camMbiU 20pPbKUU.

KoHpyuuu



1) aHbl rpaduku pyHKLUN 1 rpacpmku nponsBoaHbIX. Ana
KaXXaou n3 oyHKUUU, rpadPuKkn KOTOpPbIX U300paxeHbl B
BepxHeM psaay, Hamaute rpacdpuk ee Nnpon3BoOgHOM.

Yy
1 i | | |
\y\ ) 74/ —\¥\> \ // . \\ // .
1
%
A~ ®




2)Hangute napbl «pyHKLUA —rpadpuk npon3BogHOU
3TON (PYHKLNN »,
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3)3aBepLunte opasbl: «ECnu Ha oTpeske [1; 3/
nponsBogHas ..., TO Ha 3TOM OTpe3Ke PYHKLINA
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TO MOHOTOHHO HNmeer HNmeer IHocTtositHHA | MOHOTOHHO
BO3PaCTaeT | MAaKCUMYM MUHUMYM yObIBaeT
Ecan BO BO
BHYTPEHHE! | BHYTPEHHel
TOUKE TOUKE
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Tema ypoka

dlpumMeHeHuUe

npou3800HOU

OJ1s1 peleHUst
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PeweHue 3apgayd

1.Ha pucyHke nsobpaxeH rpacumk

npo[vﬁmumug mmsxe

= f(X)Ha

MOHOTOHHOCTb U B OTBET: KaXunute 4Ynmcro
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2.®dyHKUus y=f(x)onpedesieHa Ha ompe3Ke [-2;3]. Ha
pucyHke uzobpaxxeH epahuk npou3eooHoOU hyHKUUU y

=f (x) B kakou moyke ompe3Kka PyHKYUsi MIpuHUMaem
HAalIMeHhAIllIee RHAYeHLlIer?
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3.Ha pucyHke nsobpaxeH rpacpmk npomssogHon y =7
(. Uccnepywute (pyHKLMUIO y = f(x) HAa MOHOTOHHOCTbL U
B OTBETEe YKaXXUTe YMCII0 TOYEK IKTpeMyma.
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4. Ha pucyHke nsoopaxeH rpaduk pyHKUMM y=f(x) U
OTMe4eHbl LeCcTb TOYeK Ha ocu abcuucc: x1,x2,x3,...,x6. B
CKONbKUX U3 3TUX TOYEK NpousBoaHaa PyHKUUMU f(x)
oTpuuaTenbHa, NONMOXUTESIbHA ?
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5.Ha pucyHke nsobpaxeH rpauk yHKUNN y = £ (x)
onpeneneHHon Ha nHTepeane (z6). Onpegenurte

KONMYeCTBO LenbIX
TOYEK. B KOTODbIX NDOM3BONHAS dbVHKUNK
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OTBeT: 3.

OTBerT: 3.



£ () >0 y=f)-

BOo3pacTaeT

S (<0 y=/(x)-

yObiBaeT



6. Ha pucyHke wunsobpaxeH rpacdhumk nponsBoaHOMU
dyHKkumMmn y = f ' () Wccnepyute PpyHKUUIO y = f(x) Ha
MOHOTOHHOCTb U B OTBETE YKaXUTe YUCNO TOuYeK, B
KOTOpPbIX KacaTesfibHbleé HaKIIOHeHbl nog yrnom 45 K
MoJsioXKumesibHOMy HarnpaeJsieHUro ocu Ox.
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7. Ha pucyHke uszobpaxeH epaghuk npou3eooHoOU
yHKUUU
y =/ (x) Haudume konnuyecmeo moyex, 8
KOmopbIX KacamesibHble K 2papuky pyHKUUU y
=f(x)naparsnesibHbI NpsAMouU y=2x - 3unu
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8.Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadpuk yHKUUU y=f(x) U
kacaTenbHasi K HeMy B TouYke ¢ abcuuccom x,.
HavnauTte 3HayeHue npousBoaHoON PYHKLUUU y=f(x)B
TOUKe X .

y 4 B 3
7 A= a0 "12

Omeem: 0, 25




9.Ha pucyHke usobpaxxeHbl 2paghuk pyHKyuuU y=f(x)u
KacameJibHasl K HeMy 8 Imoyke ¢ abcyuccou x,
Haudume 3HayeHue npou3eodHoU pyHKUUU y=f{y)8

Mmo4YyKe X .
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10. Ha pucyHke nusobpaxeHbl rpacdpuk
dyHKUMM y=f(x) N KacaTernbHaaA K HeMYy B TOUYKe
c abcuuccom x . Hauaute 3HayeHne
NnpousBoaHOWN PYHKLUUM y=f(x)B TOUKE X .
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PeweHue 3agau.

11. Toyka ABUXKeTCcA NPAMONMHENHO No

3 TUT 338BOHAY —
) =2t +ig gmwﬂa B MOMEHT

BPEMEHMU L. B Kakon MOMeHT BPeMEeHU

cxopOCTb@WéquoEBHa 7M/C (X —
KoopAawu Hpﬁgﬁmge mqmﬁ)gy t —BpeMA B

ceKyHpax).



CCamocmonmeanaﬂ paboma

http://ege.yandex.ru/
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Ilo pucyHky cocmasumb U
3anucamsp 3 3adadyu mpex
paccMompeHHbIX muroe ¢ ux
peweHuUsIMuU.




